

天冷用浴霸,安全最重要

专家提醒:浴霸有标准,正规品牌更靠谱

本报记者 尹明亮

网上买个浴霸,只需六十元?

5日,记者在济南一家大型家装市场看到,浴霸的品种很多,从传统的灯泡浴霸,到风暖浴霸,价格差别也非常大。有的风暖浴霸价格能到两千多,普通的灯泡浴霸一个几百块钱。“浴霸也有国家标准的,只要是正规的品牌产品,安全应该是有保障的。”在一家品牌浴霸的店里,最普通的四灯浴霸,便宜的一款的价格也得700多元。销售人员告诉记者,这种灯暖浴霸的安全性要求其实挺高,“一个灯泡的成本也得六七十元。”

“因为发热原理不一样,现在最贵的浴霸一般都不是风暖浴霸,与风暖浴霸不同,风暖浴霸是靠PTC陶瓷加热元件加热空气,所以成本一般更高一些。”在家装市场,除了几个专门销售浴霸的门店,多数浴霸都是随着吊顶一起销售,有的售价两千多元

几天前,武汉12岁女孩被炸裂的浴霸扎伤的新闻让浴霸的安全一下子进入大家的视野。记者调查发现,看上去差不多的浴霸,价格能差好几倍,最低的在网上只卖几十元。价格差异的背后,也藏着许多不为人知的秘密,安全隐患也可能就藏在这些差距中。



一家品牌浴霸企业在店内做浴霸冲水测试。 本报记者 尹明亮 摄

的吊顶也能送一套浴霸。而在网上,记者注意到,相比于实体店内的浴霸价格,网上销售的浴霸价格相差巨大,一款四灯的普通

浴霸,很多售价还不到100元,最便宜的一款只有63元。

“如果浴霸价格太便宜了,质量就值得警惕,我们这里一个

灯泡的成本都不止60元。”在银座家居奥普浴霸店内,一个亮着的浴霸灯泡在一个水箱里冲洗着,销售人员介绍,正规的浴霸灯不仅要经过冲水测试,还要经过冲击测试。”记者注意到,央视消费主张也曾做过相应的冲水测试,但价格在300元以下的浴霸,几乎经过冲水后都炸裂了。“注意网上12岁女孩被炸裂浴霸灯泡扎伤的报道,初步估计也是由于浴霸质量不过关。”济南一位浴霸销售企业负责人告诉记者。

生产门槛低,购买时要选正规品牌

“相对于靠红外取暖的灯暖浴霸,风暖浴霸安全性相对更高一些。”一位浴霸销售人员介绍,尤其是对老人、孩子而言,在洗澡之前先通过风暖将洗澡间内空气加热后再洗澡,能更舒适一些,“但也要注意,不要让风吹到人体,尽管是暖风,吹到沾水的身体,还是会冷。”

相对于灯泡浴霸、风暖浴霸,在浴霸市场上,各种“新技术”元素也不断出现,碳纤维管、黄金管……在不同的销售人员口中,几乎每种管都是最好的。不过一位业内人士告诉记者,其实所谓的各种管更多的是一种概念,“本质上也都属于灯暖的范围,只是技术不同,发热温度更高而已,普通灯泡加热到最热时能有200来摄氏度,但各种管的温度能达到700多摄氏度,因为温度高,对各种材质的要求也更高,所以一旦是杂牌子,用的材料不达标,危险也更高。”在网上,记者搜索发现,也曾有报道,因为类似黄金管的浴霸着火的事件发生。

“按照规范,浴霸属于大功率电器,所用的元器件也都必须是阻燃材料,包括电线的塑料皮都是如此,但相应成本也高出一倍不止,所以就有商家采用非阻燃塑料,价格也就降下来了。”这位业内专家提醒,浴霸生产的门槛并不是很高,所以购买时还是选择正规的品牌更有保障一些。

玫琳凯百变美人季“时尚季”正式落幕

丰富女性人生,向更多拥有美丽梦想的女性提供展现才华和实现梦想的机会,是玫琳凯的使命。2016年10月29日,第四届玫琳凯百变美人季“时尚季”正式落幕,在这一场有关蜕变与绽放的精彩盛宴,又有三位女孩不但赢得晋级玫琳凯百变美人季总决赛的资格,更拿到直通“瑞丽之星”总决赛的入场券。

百变来袭 华美绽放
对美与梦想的追求,无关职业、年龄,也无关身在哪里。只要敢于蜕变,就能相遇最好的自己。为此,今年的玫琳凯百变美人季特别增设了妙龄组和御姐组,只为让来自各行各业的她们抛开年龄的限制,从容应对人生中的不同阶段,实现真正的自我蜕变和超越。百变美人季“时尚季”以“时尚女神,轻奢上阵”为主题,鼓励选手绽放最优雅、精致的自己。在玫琳凯美容顾问的贴心全程陪伴下,参赛选手以时尚而不失质感的妆容和造型亮相舞台,凭借颜值和实力争夺晋级全国总决赛的名额。

大牌助阵 要你变美
绽放之路,参赛选手不但有



亦师亦友的美容顾问保驾护航,更有超豪华的资深大咖阵容前来助阵。美丽魔法师小P老师和国内知名造型师、时尚博主徐晓奇为选手们传授独家美丽秘籍,《瑞丽伊人风尚》执行主编张钰以资深时尚媒体人的独到眼光给予选手造型指导,剑桥大学心理学博士苏德中则以专业的角度帮助选手找到自信勇敢的自我。大咖的强力助阵,让参赛者绽放出更耀眼的光芒。

直通瑞星璀璨星途
自2014年亚太区百变美人季总冠军魏舒羽赢得瑞丽之星以来,玫琳凯百变美人季便成为选拔瑞丽之星的新阵地。时隔两年,以严苛著称的时尚媒体依然惊艳于百变选手们的蜕变

与绽放,更相信她们值得拥有更广阔的发展和未来。为此,《瑞丽伊人风尚》执行主编张钰特别为济南赛区优胜者颁发了直通“瑞丽之星”总决赛的入场券,百变美人季与瑞丽之星的双料桂冠将不再只是梦想。“时尚季”虽然落幕,选手们的美好星途却即将启航。

在玫琳凯百变美人季,已经有无数女性在绚丽的镁光灯下展现出自己独特的风采,完成从“平凡素人”到“女神明星”的华丽转身。正如优雅是永恒不变的美好,蜕变和绽放之旅也从未停止,玫琳凯“百变美人季”第三季“活力季”即将开启,造“星”之旅还在继续,绽放出更好的自己,你就是下一个玫琳凯广告明星!

2016巴拉巴拉闪亮童星大赛济南站落幕

11月5日,2016巴拉巴拉“闪亮童星”大赛济南站在万达广场圆满落幕,本次大赛Balabala与时尚杂志《伊周》全程深度合作,将从全国超过50个城市赛区以及视频平台共同选拔闪亮选手,最终参加全国终极盛典,拍摄时尚大片,登上一线时尚杂志。济南站现场参赛的100位闪亮小选手都是从城市网络人气PK中脱颖而出,既有来自巴拉巴拉的会员顾客,也有来自潮童星学院的专业小模特选手。

赛事由T台造型秀以及才艺大比拼两个环节组成,最后共决出了前3甲进军北京赛区复赛,还决出了最佳人气、最佳搭配等各单项奖7名。

出于对新时代父母和孩子生活的洞察,Balabala今年喊出了“天生爱闪亮,童年不一样”的口号,相信每个孩子都有着自己的星光。与其说这是一场比赛,不如说是一堂关于天性、个性与自信的“第二课堂”,让孩子学会自信展现,闪出自我。(张颖)



孕育课堂

宝宝睡觉满头大汗,是缺钙吗

本报记者 徐洁

粉丝@小小莫:宝宝三个月大,经常晚上睡觉不踏实,翻来覆去,还有时哭闹,睡觉时头上一头的汗,这是怎么了,是缺钙吗?

王红美:从这位妈妈描述的症状分析,孩子十有八九是佝偻病。如今,孩子饮食中的钙是比较充足的,但是由于维生素D的缺乏,身体对钙质吸收不好,导致身体缺钙。缺钙的症状就如同这位妈妈描述的,烦躁、易惊,一碰就哆嗦,由于晚

上睡觉出汗多,脑袋在枕头上磨来磨去,后脑勺上容易出现枕秃圈。建议这位妈妈给孩子服用维生素D胶囊,一周后如果无明显好转,则尽快去医院就诊,排除其他疾病。

儿童夜晚睡觉出汗比较常见,原因有多种。一是由于白天醒着的时候活动量大,身体基础代谢率高,而夜晚安静下来,基础代谢率低了,热量需要以出汗的形式释放,很多爱动的小男孩夜晚大汗是这种原因。这种原因的出汗一般在刚睡着的时候,父母需要给孩子少穿、少盖,等

入睡一个半到两个小时再盖得与大人一样。还有一种原因就是因缺钙盗汗,一般发生在温度降低的下半夜。

【专家简介】王红美 主任医师,医学博士,山东省千佛山医院儿科主任兼小儿血液内分泌科主任。擅长儿科常见病、小儿血液系统疾病、小儿良性性肿瘤、小儿内分泌系统疾病等的诊治,对小儿长期不明原因的发热、肝、脾、淋巴结肿大、消瘦、纳差等少见疑难杂症的诊治也有丰富的临床经验。

雅培全球销售稳增 创新产品获美国FDA审批上市

近日,雅培公司公布了2016年第三季度财报。财报显示,排除汇率因素,雅培第三季度全球销售额为53亿美元,同比增长4%。雅培董事会宣布公司三季度分红为每股0.26美元,这是雅培连续第371个季度派发股票分红。

第三季度中,雅培公司的两项革命性创新产品:Free-Style Libre Pro(辅理善瞬感专业版)系统和全吸收式生物血管支架Absorb,获得了美国食品药品监督管理局在美国的

上市审批,这两个创新产品的投入使用将帮助患者获得更好的生活质量,创造更多生命的可能。

雅培公司董事长兼CEO白千里先生表示:“雅培在药品业务和诊断产品业务领域的强劲表现引领了公司本季度的销售增长。我们将稳步前进并完成年初所制定的目标。雅培在本季度发布了多个拳头产品,将继续通过战略性的举措确保公司业务长期稳定增长。”